

# ਅਲਬਰਟਾ ਸੀਨੀਅਰਜ਼ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਦੀ ਇੱਕ ਚੌਥਾਈ ਸਦੀ

28 ਅਗਸਤ, 2023 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

2023 ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰਜ਼ ਸਰਵਿਸ ਅਵਾਰਡਾਂ ਲਈ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖੁੱਲ੍ਹੀਆਂ ਹਨ।

25 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ, ਇਹਨਾਂ ਪੁਰਸਕਾਰਾਂ ਨੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਲਾਭਕਾਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਜੋ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਬਿਹਤਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ।

“ਸਾਡੇ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਬਜ਼ੁਰਗ ਇੱਜ਼ਤ ਅਤੇ ਸਤਿਕਾਰ ਨਾਲ ਜੀਵੰਤ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਸਥਾਨਕ ਨਾਇਕਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਊਰਜਾ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਲੋਕ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ, ਸਾਡੇ ਕਾਰਜ ਸਥਾਨਾਂ ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਨੇੜੇ ਹੀ ਬਲਾਕ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਉਹ ਕਰਿਆਨੇ ਦਾ ਸਮਾਨ ਡਿਲੀਵਰ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਅਪੌਇਟਮੈਂਟਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਕਰਦੇ ਹਨ।”

*ਜੇਸਨ ਨਿਕਸਨ, ਸੀਨੀਅਰਜ਼, ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਅਤੇ ਸੋਸ਼ਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਮੰਤਰੀ*

ਨੌਂ ਪੁਰਸਕਾਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਸਵੈਸੇਵੀ, ਪਰਉਪਕਾਰ, ਨਵੀਨਤਾ ਅਤੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸੇਵਾ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਮਿਤੀ 15 ਨਵੰਬਰ ਹੈ। ਮਾਰਚ 2024 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਮਾਰੋਹ ਵਿੱਚ ਚੁਣੇ ਗਏ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾਵਾਂ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

“ਜਦੋਂ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਨਾਲ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਯੂਨੀਸਨ ਦਾ ਅੱਧੀ ਸਦੀ ਦਾ ਇਤਿਹਾਸ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਮਹਾਨ ਸੂਬੇ ਦੀ ਸਮੁੱਚੀ ਸਫਲਤਾ ਅਤੇ ਭਲਾਈ ਲਈ ਬਜ਼ੁਰਗ ਕਿੰਨੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ। ਸਾਨੂੰ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ੀ ਹੈ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੇਮਿਸਾਲ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢ ਰਹੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੁਰਵ ਪਾਰਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣੌਤੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸੱਚਮੁੱਚ ਇੱਕ ਫਰਕ ਲਿਆਇਆ ਹੈ।”

*ਲੈਰੀ ਮੈਥੀਸਨ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਤੇ ਸੀਈਓ, ਯੂਨੀਸਨ*

“ਸਾਡੇ ਸੂਬੇ ਦੀ ਜੀਵੰਤਤਾ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਬਜ਼ੁਰਗ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ। ਯੂਨਾਈਟਿਡ ਵੇਅ, ਹੈਲਥੀ ਏਜਿੰਗ ਅਲਬਰਟਾ - ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਏਜੰਸੀਆਂ, ਸਹਿਯੋਗੀਆਂ ਅਤੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਭਾਈਚਾਰਾ, ਅਲਬਰਟਾ ਨੂੰ ਬੁੱਢੇ ਹੋਣ ਲਈ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਬਣਾਉਣ ਲਈ - 'ਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਅਵਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਕੱਲ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।”

*ਕੈਰਨ ਯੰਗ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਤੇ ਸੀਈਓ, ਯੂਨਾਈਟਿਡ ਵੇਅ ਆਫ ਕੈਲਗਰੀ ਐਂਡ ਏਰੀਆ*

## ਮੁੱਖ ਤੱਥ

- ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਡਾਕ ਅਤੇ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਆਨਲਾਈਨ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਹੋਰ ਜਾਣੋ ਅਤੇ ਅੱਜ ਹੀ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰੋ।
- 1998 ਤੋਂ, ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰਜ਼ ਸਰਵਿਸ ਅਵਾਰਡਾਂ ਨੇ 181 ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਲਾਭਕਾਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਇਆ ਹੈ ਜੋ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

## ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰਜ਼ ਸਰਵਿਸ ਅਵਾਰਡ](#)

## ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

**Heather Barlow (ਹੈਦਰ ਬਾਰਲੋ)**

780-245-0421

Press Secretary, Community and Social Services (ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਅਤੇ ਸੋਸ਼ਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼)